

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 92/2018

Objeto: SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO REGISTRO DE PREÇOS PARA LOCAÇÃO DE DECORAÇÃO NATALINA, CONFORME DESCRIÇÃO E QUANTITATIVOS ESTABELECIDOS PELA DIVISÃO DE COMUNICAÇÃO.

Em relação ao **Edital** e ao seu **Anexo V** (Termo de Referência), no valor total, mais especificamente, onde se lê: **“R\$ 45.569.50”**, leia-se: **“R\$ 49.569,50”**. Neste sentido, mantem-se a data de abertura dos envelopes, para o **dia 21 de novembro de 2018**, às **09h: 00min**.

Luiz Alves, 09 de novembro de 2018.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal